Obvody obrazcu 10. 11.

- obvod mnohouhelniku pocCitame tak, ze secteme delky vsech jeho stran

- trojuhelnik ->o0o=a+ b + C
- Ctverec->0=4 . a
-obdélnik->0=2.(a + b)



ucebnice strana 34, cviceni 1

pan Vesely pan Tomas
o=2.(a+b) 0=4.a
0=2.(35+27) o0=4.29
o0=2.(62) 0=116 m
0=124 m

Vice pletiva spotrebuje pan Vesely, 0 8 m.



- v rovhostranném trojuhelniku maji vsechny strany stejnou delku
strana 34, cviceni 3

o=a+b+c

0=5+5+5

o=15cm

- v rovnhostrannem trojuhelniku Ize obvod pocitat pomoci vzorceo =3 . a

strana 34, cviceni 4
o=at+b+c
0=85+85+85

0 =255cm

Obvod znacky meri 255 cm.



